

CE N° 14882/21

Florianópolis, 29 de abril de 2021.

Aos fornecedores licitantes,

Assunto: ERRATA 01

Referência: PE nº 0252/2021

Objeto: Registro de preço para futura e eventual aquisição de bandejas para atendimento das Unidades do AlimentaSesi - Sesi/SC visando a abertura de novos negócios ou reposição nas Unidades atuais quando se fizer necessário, conforme condições e exigências deste Edital e seus anexos.

Senhores,

Reportamo-nos ao edital de licitação em referência para retificar o que segue:

1) Tabela do item 10.1 do Anexo I – Termo de Referência:

ONDE SE LÊ:

LOTE ÚNICO					
Item	Descrição	Quantidade estimada anual	Marca/Modelo	Preço Unitário Referência (R\$)	Preço estimado anual Referência (R\$)
01	Bandeja grande	10000	xxx	16,83	168.300,00
02	Bandeja média	10000	xxx	13,31	133.100,00
Preço Global Referência do Lote (R\$)					301.400,00

LEIA-SE:

LOTE ÚNICO					
Item	Descrição	Quantidade estimada anual	Marca/Modelo	Preço Unitário Referência COM DIFAL (R\$)	Preço estimado anual Referência COM DIFAL (R\$)
01	Bandeja grande	10000	xxx	16,83	168.300,00
02	Bandeja média	10000	xxx	13,31	133.100,00
Preço Global Referência do Lote (R\$)					301.400,00

Ficam inalteradas as demais cláusulas do edital.

Lawrence Brasil de Oliveira
Presidente da Comissão Permanente de Licitação